Załącznik nr 6.

FORMULARZ SZACOWANIA SZKÓD

wyrządzonych przez bobry
1. Wyliczenie wysokości odszkodowania za szkodę wyrządzoną uprawach ogrodniczych
WC = Wb x Wbwb       gdzie: WC – wartość całkowita (zł); 

                                               Wb – wartość bieżąca rośliny (zł); 

                                               Wbwb – wskaźnik oceny bonitacyjnej wartości bieżącej;

	1.
	…
	-
	… zł x …
	x
	… szt.
	=
	… zł

	2.
	…
	-
	… zł x …
	x
	… szt.
	=
	… zł


                       Razem:  …

2. Ustalenia dokonane w celu wyliczenia wysokości odszkodowania:

Wysokość odszkodowania dla upraw ogrodniczych wyliczono na podstawie: Zmarlicki K. 2007. Szacowanie wartości roślin sadowniczych na plantacjach towarowych, oraz upraw ogrodniczych w ogrodach działkowych i przydomowych przy ustalaniu odszkodowania za wywłaszczenie. Polska Federacja Stowarzyszeń Rzeczoznawców Majątkowych, Warszawa.
… … letnia na podkładce … – Wb = … zł; Wbwb = … 
… … letnia odmiany … – Wb = …; Wbwb = … 
3. Wysokość odszkodowania:

… zł + … zł = … zł w zaokrągleniu do 1 zł  … zł
(słownie: …)

Sporządził:                                                                          data i podpis: ……………………

Sprawdził:                                                                           data i podpis: ……………………
